

Вот уже двадцать лет эта очень эмоциональная Ирочка Есина.

Сейчас это взрослая, обаятельная девушка, удивительно артистичная, с юмором, а как она играет Липочку в пьесе Островского «Свой люди, сочтёмся», это надо видеть!

Вслед за Ириной в коллективе засиял новый лучик — это наша добрая, безотказная, безумно влюбленная театр женщина, отличник родного профтехучилища Ивановна Лосева.

Театру — 20 лет. Это це-
зис жизни, и было в ней много-
всего: неудач и побед,
зочарований и радостей.
иений и удач. А сколько
эти годы было детей, кото-
ре полюбили и поняли те-
атр, породились с искусством,
постигли мир прекрасно-
го. Первыми участниками
этого спектакля были ученики
СШ № 10 Лена Сафонова,

Лада Фомина, Нина Ман-
ченко...

Шли годы, в коллективе
вливались новые силы, ста-
лись более сложные пьесы, счастье и новогодних пред-
видений. Нельзя забыть и о том, как несколько лет на-
и в театре появилась девоч-
кой-хороненка, пухленькая,

антинами и обратила на се-
внимание руководителя: я
была озорная, подвижная,



риса, ее творческие работы
не раз отмечались компетент-
ным жюри.

В последнее время на афи-
шах значится спектакль
«Минимальный больной» с Алексеем
Яровым в главной роли. С большим успехом играет
пылкого влюбленного Саша
Шамаев, а влюбленную — Ольга Баны-

кина-Новик. Совсем недавно произошло радостное событие — Оля стала мамой. родилась дочка, мы ее сердечно поздравляем, и как знать, может быть, она тоже станет еще одним «мечтателем»? Ведь папа и сегодня на сцене — это Франц Новак.

Нельзя не вспомнить, как в студии театра появился молодой, красивый студент педагогического института, сейчас он педагог школы № 32, Георгий Бутусов. Его первая роль — суро- вый стражник, затем блестя-
тельный дуэт с Ольгой Лаза-
ревой в спектакле по шутке Чехова «Мольер». а позднее спектакль «Последняя женщина» на сцене Хуана по Нухо-
вицкому, и многие-многие другие.

Репертуар взрослой труппы театра очень сложен и разнообразен. Оригинальные режиссерские задумки и сложнейшие пластические решения воплощены в спектакле Мюллера «Плот мечт-
цев». Интересным получился спектакль «Лесная песня» по пьесе Леси Украинки. а нежная трогательная Марка в исполнении Елены Сутырной, педагога театра и талантливой актрисы, просто покорила сердца наших зрителей.

М. ПАРЕНСКАЯ,
корр. «Волги»

«Мечтатели»

Татьяна ШАШИНА,
заместитель директора
Дома культуры
образования.

Поздравить с юбилеем «Мечтателей» пришли в этот день артисты театральных коллектива «Мы», «Арлекино», «Чайка», работники департамента образования администрации области и культпросветулицы, коллеги С. И. Лосевой по Дауг-
вицкому, и многие-многие другие.

Что это был за праздник! После замечательного спектакля, который отыграла основная труппа театра «Мечтатели» (несколько из артистов работают в театре по 10—15 лет) прозвучали теплые слова поздравлений, песни, веселые стихи в честь именинников. А главному режиссеру театра С. И. Лосевой было вручено шутливое свидетельство, удостоверяющее, что ей присвоено высокое звание «Почетный мечтатель».

М. ПАРЕНСКАЯ,
корр. «Волги»